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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 274

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Diante de tantas reclamações de pacientes sobre nosso sistema 
de saúde, em conversa e visitas aos nossos equipamentos de saúde, 
percebemos diversas situações, entre as quais elencamos algumas:

1. Existem pacientes que passam por consulta nas Unidades 
Básicas de Saúde (UBS’s) e são encaminhados para exames no Ambulatório 
Médico de Especialidades (AME) e dificilmente são chamados para realizarem 
esses exames. Em conversa no AME, vemos que esses pedidos não chegaram 
até lá.

2. Pacientes são encaminhados para exames no AME e os 
exames são feitos, mas os resultados não chegam nas UBS's para a consulta 
de retorno do paciente.

3. Pacientes são atendidos no Pronto Socorro Adulto, realizam 
exames, mas as UBS’s não têm acesso aos resultados, ou seja, os sistemas 
não são conectados.

4. A percepção é da falta de médicos de diversas especialidades 
nos postos de saúde para que a população não espere anos numa fila 
aguardando por uma consulta no Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina de Botucatu (HCFMB) com um médico especialista.

5. Além da fila de espera para passar em uma consulta, existe fila 
para exames, cirurgia, liberação de medicamentos etc.  É notório que o 
processo é longo demais.

6. Algumas receitas de medicamento devem ser entregues na 
Secretaria Municipal de Saúde para requerimento, aprovação. Durante esse 
processo o paciente fica sem essa medicação.

7. É fato que esta cadeia de equipamentos públicos de saúde em 
Botucatu deve estar conectada de forma inteligente, com sistemas de 
informática que sejam integrados, para que as informações médicas do 
paciente sejam centralizadas e as consultas e resultados de exames sejam 
disponibilizados de forma ágil.

A gestão de informação é fundamental na gestão da saúde 
pública, uma vez que permite a tomada de decisões mais assertivas, a redução 
de custos e a melhoria na qualidade dos serviços.
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[Parte Integrante do Requerimento nº 274/2025]

Dessa forma, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, ANTONIO 
CARLOS VAZ DE ALMEIDA, solicitando realizar audiência pública, sob 
coordenação da Comissão Permanente de Saúde, Bem-estar e Proteção da 
Câmara Municipal de Botucatu, com a presença dos responsáveis pela 
Secretaria Municipal de Saúde, do Ambulatório Médico de Especialidades, do 
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu e da Organização 
Social em Saúde Pirangi, para que sejam analisadas todas as situações 
levantadas nesse requerimento e outras que possam surgir durante a 
audiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.

Vereadores Autores:

LELO PAGANI
PSDB

ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

THIAGO PADOVAN
PSD

WELINTON JAPA
MDB

IELO
PDT
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de abril de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=788ZWNUX712883ZD, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 788Z-WNUX-7128-83ZD
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